



Številka: 900-0010/2016-2

Datum: 8. 12. 2016

## Z A P I S N I K

17. redne seje Občinskega sveta občine Borovnica, ki je bila v četrtek, 8. 12. 2016, ob 18. uri v sejni sobi Občine Borovnica.

Sejo občinskega sveta je vodil župan Bojan Čebela, ki je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je seja sklepčna.

Na seji je bilo prisotnih vseh 13 svetnikov.

Na seji so bili prisotni še:

1. Daniel Horvat, ravnatelj OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica
2. Gvido Modrijan, Structura d.o.o.
3. Jernej Nučič, Danica Kukovič, Sonja Osredkar, Andrej Klemenc in Nejli Ofentavšek, občinska uprava
4. Marija Švigelj Demšar, Jože in Andrej Jurček, Franc Stražišar, Diana in Metod Mavec in Nenci Stevanovski, občani

### POTRDI TE V ZAPISNIKA 16. REDNE SEJE Z DNE 13. 10. 2016

Jelka Kos je opozorila, da v zapisniku ni zapisana njena izjava, da je Odlok o NUSZ nezakonit, zato o njem ne bi smeli glasovati.

Josip Belović je ponovno opozoril, da ni zadovoljen z odgovorom glede ureditve ekološkega otoka na spodnjih Lazih. Jernej Nučič je še enkrat povedal, da postavitve otoka na predlagani lokaciji ob regionalni cesti ni primerna, ker mimovozeči ljudje lažje odlagajo smeti in jih ne ločujejo, hkrati pa je na regionalni cesti veliko več prometa kot na lokalnih cestah in so lokacije otokov na lokalnih cestah tudi iz vidika prometne varnosti boljše.

Drugih pripomb na zapisnik ni bilo, zato je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

**1. SKLEP: Potrdi se zapisnik 16. redne seje Občinskega sveta Občine Borovnica z dne 13. 10. 2016 s popravkom glede na podano pripombo.**

PRISOTNIH: 13  
GLASOVANJE: 13 ZA  
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

Župan je svetnikom predlagal, da bi 6. in 7. točko dnevnega reda uvrstili na začetek, ker je na seji prisoten ravnatelj kot zunanji poročevalec. Ostale točke dnevnega reda naj se ustrezno preštevilčijo. Svetniki so se s predlogom strinjali.

Po uvodni predstavitvi je župan predlagal v sprejem naslednji **DNEVNI RED**:

1. Predlog spremembe porabe presežka nad odhodki v OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica

2. Sklep o postopku ukrepanja ob prekoračitvi 9-urnega programa vrtca in določitvi cen zamudnih ur v vrtcu pri OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica
3. Predlog Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Borovnica
4. Volitve in imenovanja:
  - \* Imenovanje nadomestnega člana Vaškega odbora Dol-Laze
  - \* Imenovanje nadomestne članice Odbora za družbene dejavnosti
5. Pobude in vprašanja svetnikov
6. Odlok o turistični taksi v občini Borovnica
7. Osnutek Odloka o proračunu občine Borovnica za leto 2017

Dnevni red je bil z 12 glasovi ZA in 1 PROTI sprejet.

## **1. PREDLOG SPREMEMBE PORABE PRESEŽKA NAD ODHODKI V OŠ DR. IVANA KOROŠCA BOROVNICA**

Uvodno obrazložitev je podal ravnatelj Daniel Horvat.

Darko Mršić je povedal, da ja o tej točki razpravljal tudi pristojni odbor in podal pozitivno mnenje.

Razpravljal je Siniša Pezelj. Po razpravi je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

**2. SKLEP: Občina Borovnica kot ustanovitelj javnega zavoda OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica soglaša s spremembo razporeditve presežka iz poslovanja v letu 2015 in neporabljenega presežka iz preteklih let in sicer:**

\* neporabljena sredstva od nabave 3D tiskalnika za pouk TIT in NTE v višini 620,00 EUR enota šola lahko porabi za sofinanciranje sanacije sanitarij v 2. nadstropju stare šole,

\* neporabljena sredstva od zasenčenja vrtca v višini 8.652,92 EUR enota vrtec lahko porabi za sofinanciranje obnove igralnic v višini 2.293,33 EUR, preostanek v znesku 6.359,59 EUR pa se vrne med neporabljeni presežek vrtca in je na razpolago za razporeditve v prihodnjih obračunskih obdobjih.

PRISOTNIH: 13  
 GLASOVANJE: 13 ZA  
 / PROTI

Sklep je bil sprejet.

## **2. SKLEP O POSTOPKU UKREPANJA OB PREKORAČITVI 9 URNEGA PROGRAMA VRTCA IN DOLOČITVI CEN ZAMUDNIH UR V VRTCU PRI OŠ DR. IVANA KOROŠCA BOROVNICA**

Daniel Horvat je povedal uvodno obrazložitev predloga in o razlogih za pripravo predloga.

Darko Mršić je povedal, da je o zadevi razpravljal tudi Odbor za družbene dejavnosti in ni imel nobenih zadržkov glede predlaganega sklepa.

Razpravljala je Marija Čepon.

Druge razprave ni bilo, zato je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

**3. SKLEP: Občina Borovnica kot ustanovitelj javnega zavoda OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica sprejme predlog Sklepa o postopku ukrepanja ob prekoračitvi 9-urnega programa vrtca in določitvi zamudnih ur v vrtcu pri OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica.**

PRISOTNIH: 13

GLASOVANJE: 13 ZA  
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

### **3. PREDLOG ODLOKA O NADOMESTILU ZA UPORABO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA V OBČINI BOROVNICA**

Župan je povedal, da je bilo v času javne obravnave podanih veliko pripomb, do katerih smo se opredelili. Občani so z zbranimi podpisi nasprotovali predlaganemu odloku, kar je bilo predstavljeno tudi na pristojnem odboru.

Gvido Modrijan je v svoji predstavitvi predstavil, kaj zajema odmera NUSZ za leto 2016 in kaj bo odmera NUSZ vključevala v letu 2017. Predstavil je potek javne obravnave odloka NUSZ, spremembe med prvo in drugo obravnavo odloka o NUSZ, primerjavo obstoječe odmere z nekaterimi drugimi občinami, razliko v odmeri NUSZ med posameznimi območji znotraj občine, ob upoštevanju osnutka odloka iz prve obravnave ter predloga odloka za drugo obravnavo. Poudaril je, da se odmera znotraj prvega območja ne povečuje. Tretje in četrto območje bosta v letu 2017 s plačilom nadomestila obremenjeni prvič. V letu 2017 se bo prvič v celoti obremenilo nadomestilo za nezazidano stavno zemljišče. Odmera nadomestila se je do sedaj izvajala v neskladju z veljavnim občinskim odlokom. Povedal je tudi, da odmera NUSZ v za leto 2016 še ni bila izvedena in so še možne pritožbe zavezancev. Predstavil je tudi odmero NUSZ skozi leta in koliko zbranih sredstev je odpadlo na Fenolit, Liko,....

Špela Zalar je povedala, da je o odloku razpravljala tudi pristojni odbor. Podan je bil predlog, da bi v prvem in drugem območju znižali višino za 10% oz. 15%. Sredstva, ki jih občina dobi z NUSZ, morajo biti porabljena namensko, kar mora biti tudi razvidno. Bili so mnenja, da se je občinska uprava za sprejem odloka odločila preveč na hitro.

Jelka Kos je povedala, da je na seji prisotna tudi predstavnica civilne iniciative ga. Stevanovski in prosila župana, če ji bo lahko dal besedo. Župan je povedal, da bodo najprej razpravljali svetniki, na koncu razprave pa bo stališče lahko predstavila še ga. Stevanovski.

V razpravi so sodelovali Jelka Kos, Siniša Pezelj, Rok Šmon, Josip Belović, Matevž Šivic, Marija Čepon, Matjaž Ocepek, Andrej Podržaj, Gvido Modrijan, župan in Jernej Nučič.

Po razpravi članov občinskega sveta je župan predal besedo še Nenci Stevanovski, ki je predstavila stališče podpisnikov pripomb na omenjeni odlok. V razpravo se je vključil tudi občan Jože Jurček in predstavil svojo težavo.

Rok Šmon je predlagal, da se za leto 2016 obračuna odmera NUSZ tako kot v letu 2015.

Po razpravi je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

#### **4. SKLEP: Sprejme se predlog Odloka o nadomestilu za stavbno zemljišče v občini Borovnica.**

PRISOTNIH: 13  
GLASOVANJE: 5 ZA  
7 PROTI

Sklep ni bil sprejet.

#### 4. VOLITVE IN IMENOVANJA

- **Imenovanje nadomestnega člana Vaškega odbora Dol-Laze**

Uvodno obrazložitev je dal predsednik KMVI, Matjaž Ocepek.

Razprave ni bilo, zato je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

**5. SKLEP: Za člana Vaškega odbora Dol-Laze se do izteka mandata imenuje Ladislav Ferlan, Dol pri Borovnici 98a, Borovnica.**

PRISOTNIH: 13  
GLASOVANJE: 13 ZA  
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

- **Imenovanje nadomestne članice Odbora za družbene dejavnosti**

Uvodno obrazložitev je povedal predsednik KMVI, Matjaž Ocepek.

Razprave ni bilo, zato je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

**6. SKLEP: Za nadomestnega člana Odbora za družbene dejavnosti občine Borovnica se za preostanek mandata 2014-2018 imenuje Marija Penko, Gradišnikova ul. 8, 1353 BOROVNICA.**

PRISOTNIH: 13  
GLASOVANJE: 13 ZA  
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

#### 5. POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV

Darko Mršič je opozoril, da se bo 16. januarja 2017 prenehalo s prizemnim oddajanjem programov POP TV in A KANAL,.... To pomeni, da bo tudi v naši občini ostalo veliko ljudi brez teh programov. Če se bodo obračali občani na občino, jih je potrebno seznaniti z drugimi alternativami.

Stanislava Brlogar je opozorila na neurejeno okolico hiše na Zalarjevi cesti 17. Predlagala je, da občina pozove lastnike, da okolico uredijo. Prav tako je zelo onesnažena s smetmi brežina ob Zalarjevi cesti proti stari postaji. Župan je rekel, da bomo obvestili lastnike v okviru svojih zmožnosti.

Janko Smole je postavil vprašanje v zvezi z ogledalom na Bregu pri Pircu. Jernej Nučič je povedal, da ga je naročil že pred mesecem dni. Prav tako smo že plačali račun v višini 915 €. Ker gre za postavitev ob državni cesti, ta zadeva ni v naših rokah.

Zanimalo ga je tudi, kdo je podpisal pogodbo z izvajalcem del na paškem mostu. Ta dela, ki so bila izvršena, pokažejo, kaj ne bi smeli narediti oziroma bi naredili šele v tretjem planu.

Jernej Nučič je povedal, da na paškem mostu dvajset let ni bilo veliko narejenega. Z Bolaričem je bil opravljen ogled in dan kontakt od Roka Petelina, ki naj bi edini imel ustrezne stroje. Izdali smo mu naročilnico za 500 €. Imel je tudi težave s strojem. Sedaj pa se ne oglašja, tako da smo mu poslali dopis z osebno vročitvijo. Andreja Podržaja je zanimalo, zakaj se je naredila pot mimo mostu. Jernej Nučič je povedal, da je bila pot narejena zaradi lažjega dostopa mehanizacije, narejena je po občinskem zemljišču.

Janko Smole je postavil še vprašanje v zvezi z ureditvijo prostora pod kostanji. Župan je obljubil, da se bo z ureditvijo prostora začelo spomladi. Ali to še drži? Župan je povedal, da to drži.

Kako potekajo aktivnosti v zvezi z projektno dokumentacijo za prehod na Bregu. Jernej Nučič je povedal, da je bila zahteva po nekaterih dopolnitvah, ki pa jih je že posredoval. Zanimalo ga je tudi, zakaj v proračunu ni zagotovljenih sredstev za odkup zemljišča za pločnik proti Bregu.

Josip Belović je postavil vprašanje v zvezi z ureditvijo avtobusnih postajališč na Dolu – Kocka-Mercator Krim. Župan je povedal, da pripravlja celostno rešitev (rob cestišča, pločnik, postajališče, ekološki otoki,...).

Glede ekološkega otoka na spodnjih Lazih je povedal, da je govoril z Zoranom Gantarjem in je pripravljen prodati zemljišče za postavitev ekološkega otoka.

Rok Šmon je opozoril na drseč asfalt na križišču Ljubljanske in Zalarjeve ceste in prosil naj se kaj ukrene. Prav tako je povedal, da na Dolu obstoječa javna razsvetljava ponoči ne gori, ali je to normalo. Jernej Nučič je povedal, da bo preveril pri vzdrževalcu.

Jelka Kos je postavila vprašanje v zvezi z ureditvijo mostu in ceste na Dražico. Župan je povedal, da je že opravil razgovore z lastniki zemljišč. Posekati bo potrebno tudi smreke ob cesti in cesto razširiti. Predlagala je ureditev javne razsvetljave na cesti, ki povezuje staro progo in Cesto pod goro na Bregu. Župan je povedal, da je tudi to v planu.

Opozorila je tudi na pokrit potok na Rimski cesti, kjer so pokrovi v zelo slabem stanju, da ne bi prišlo do kakšne nesreče.

Matevž Šivic je povedal, da je enak problem tudi na Zalarjevi cesti. Jernej Nučič in župan sta povedala, da sta bila na posvetu s predstavniki Hidrotehnika. Za kakršna koli dela so potrebna soglasja ARSO. Potok pa bi bilo potrebno sanirati v celoti, kar pa ni majhna investicija (Malence (od podvoza pod železnico do iztoka pri pokopališču cca 550m), vodotok iz Griča (od konca Cerkove do začetka ulice Molkov trg cca 170m)

Marija Čepon je prosila, da se na paškem mostu odstranijo ovire, da bo omogočeno pluzenje. odgovor: Pluzenje je stvar zimske službe, čez most je kategorizirana pešpot.

## **6. ODLOK O TURISTIČNI TAKSI V OBČINI BOROVNICA**

Uvodno obrazložitev in razloge za pripravo odloka je podal župan.

Marija Čepon je povedala, da so odloku razpravljali tudi na odboru, kjer je bil izražen pomislek glede višine glob. Predlagala je, da bi globe znižali, in sicer za posameznika 40 €, za pravno osebo pa 100 €.

V razpravi so sodelovali Andrej Podržaj, Siniša Pezelj in Matjaž Očepek.

Po razpravi je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

### **7. SKLEP: Občinski svet sprejme Odlok o turistični taksi v občini Borovnica.**

PRISOTNIH:	12
GLASOVANJE:	12 ZA
	/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

## **7. OSNUTEK ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE BOROVNICA ZA LETO 2017**

Župan je v uvodu povedal, da je v kadrovskem načrtu planirana nova zaposlitev za delavca na komunalnem področju (gradbenega tehnika), ker to področje tako obsežno, da ga Jernej ne zmore več pokrivati sam.

Danica Kukovič je v uvodni obrazložitvi predstavila višino vseh planiranih prihodkov. Povedala je, da je bila višina prihodkov od NUSZ planirana na osnovi tega odloka, ki ga svetniki danes niso potrdili. V letu 2017 bo naša občina še upravičena do finančne izravnave, v letu 2018 pa nič več. Izpostavila je tudi višino amortizacije čistilne naprave. Pri odhodkih je izpostavila tekoče transfere (oskrbnine za vrtec, maso plač, stroške čistilnega materiala,...). V nadaljevanju je Jernej Nučič svetnikom predstavil obseg delovnih nalog, ki jih opravlja za delovno mesto, ki ga zaseda.

Župan je svetnikom predlagal, da se osnutek proračuna posreduje v 30 dnevno javno obravnavo.

V razpravi so sodelovali: Jelka Kos, Matjaž Ocepek, Siniša Pezelj, župan in Jernej Nučič. Svetniki se niso strinjali z dodatno novo zaposlitvijo. Bili so mnenja, da se občina premalo prijavlja na razpise, ki so objavljeni. Iz osnutka proračunu ni vidnih novih investicij, številke pri porabi pa naraščajo. Opozorili so na slabo realizacijo proračuna na določenih postavkah. Veliko projektov s strani župana in občinske uprave ni bilo narejenih. Postavljeno je bilo vprašanje, ali župan veže novo zaposlitev na sprejem proračuna. Svetniki SD in SMC so povedali, da ne podpirajo nove zaposlitve.

Po razpravi je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

**8. SKLEP: Osnutek Odloka o proračunu občine Borovnica za leto 2017 se da v javno razpravo za 30 dni.**

PRISOTNIH:	13
GLASOVANJE:	8 ZA
	5 PROTI

Sklep je bil sprejet.

Seja je bila zaključena ob 22.30 uri.

Zapisa: Nejli Ofentavšek



**ŽUPAN**  
**Bojan Čebela**